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3amauya Ne6

OOuiee yesoBue. Onpenenuts napamerps P (maBnenue, Bap), V (06béM, M /kr), T
(Temuepatypa, K), t (Temnepatypa, °C) Bo BceX XapaKTepHBIX TOUKAX 3aJaHHOTO IUKJIa, BO BCEX
lIponeccax MUK ONPEACINTh IPUBEACHHbIC K 1 KT mapaMeTpsl q, (Temnoty kJIx/xr); AU,
(M3MeHeHue BHyTpeHHeH sHeprum kJDx/kr); Ah, kJIx/kr; 1,(paboty KJX/kr); AS(u3sMenenue
sHTponuH), K/K/Kr Tp. IlocTpouts rpaduku nukna B P-V xoopaunarax u B T-S KOOpIHHATAaX.

Ompenenuts napameTpsl mukna tepmud. KITIT (1), paboty 1, (x/DX/xr), cpenmuee naBnenue Py
B xagecTBe pabodero Tena npuHATE BO3AyX, Maccoi 1 Kr :

CUUTATh TEIVIOEMKOCTh BO3yxa mocTossHHOM C,=1,005 KJI/Kr rpaj
Cy=0,718x]x/Kr rpas

| Ipumep BeITIONHEHUS 3a1a9u No6

Hano: Vi=1,1 m/xr ; ;=80 °C , E=V1/Vy=14 ; q2.3=840 xJDK/xr.

Yacte 1.
lIponiecc 1-2: amuabaTHEIIM P1V1k=P2V2k
IIpomtecc 2-3: n3o0apHkIi Vo/V3=T5/T;

lIpomtecc 3-4: uzorepmuueckuit  V3/V,=P,/P;

IIporecc 4-1: u3oxopHEII P4/P1=T4/T;
K:Cp/ CV=1 ,4 V1=V4; Pz'—_-P % T3:T4.
R=287.2

Ypasuenue Menneneera-Knanelipona:

P1Vi=RT; — P;=RT/V=287,2-353/1,1:10°=0,92 6ap:

Vi/V=14 — V,=V,/14=1,1/14=0,0785 M>/xT:

P,V=P,V,* — P,=P1V1“/V2*=P1(V1/V,)*=0,92(1,1/0,0785)4=37.061 Gap

P;Vo=RT, —  Ty=P,V,/R=37,061-0,0785-10°/287,2=1012,98 K



Q23=Cp(13-12) = Q3= C,T5-C,T, — C,T5=qp3+C,T, — T3=(q2-3+C, T)/Cp=

= (840+1,005-1012,98)/1,005=1848,8 K

P;V3=RT3 —  V3=RT3/P5=287,2-1848.,8/37,061-10°=0,14 m’/xr

PsVs=RTy — P4=RT4/V,=287,2-1848,8/1,1-10°=4,83 Gap

Tabmuma 1.
Ne Toukm P, 6ap V, M/KT T.K t, °C
1 0,92 1,1 353 30
2 37,061 0,0785 1012,98 739,98
3 37,061 0,14 1848,8 1575,8
- 4,83 1,1 1848,8 1575,8
YACTH 2
[Ipomnecc 1-2:

AU=C,-(T2-T1)=0,718 (1012,98 — 353)=473,86 xJIx/xr
Ah = C,(To-T1)=1,005-(1012,98-353)=663,28 kJIsx/xr
[=R-Ty/x-1)-(1-T2/T1)=(287,2-353/1,4-1)-(1-1012,98/353)=-473,86 xJlx/Kr
IIPOLIECC 2-3:

q= Cp*(T3-T2)=1,005-(1848,8-1012,98)=840 xJTxc/xr
AU=C,-(T3-T,)=0,718-(1848,8-1012,98)=600,12 xJIx/kr

Ah=840 x ][/

I=p-(V3-V2)=37,061-10°-(0,14-0,0785)=228,06 xJ[/Kr
AS=C,InT3/T>=1,005-1n1848,8/1012,98=0,61 ][/ kr-Tp

lIpornecc 3-4:

q=p3-V3°1nV4/V3=1069,62 xJIx/Kr

I=q

AS=q/T=1069,62/1848,8=0,58 xJIx/ Kr'rp

lIponecc 4-1:

q= Cy*(T1-T4)=-1073,98 xJIx/kT




AU=q

Ah = Cp(T;-T4)=-1503,31 xJIK/KT

AS=Cy-InT1/T4=-1,19 xJI/ xr-rp

Tabmura 2
AS,
IIPOIECC q, kJDK/xr AU, xJIK/kr | Ah, xJDK/kr 1, xJDK/xr T
1-2 0 473 86 663,28 -473 .8 0
2-3 340 600,12 840 228,06 0.61
3-4 1069.,62 0 0 1069.,62 0,58
4-1 -1073.98 -1073,98 -1503.31 0 -1,19
YACTDb 3

Iloctpoenue rpaduxa mukma B P-V KoopauHaTax. PacueT IpOMeXyTOYHBIX TOYeKk IS
[IOCTPOEHMS rpaduKa IIUKIIA.

IIporece 1-2:

nporecc 3-4:

PV =P, V,*
PiVi*=PyV,f
P,=P;-V1*/V,
P,=1,051/V,
npu V,=0,5 M°/KT P=2.77 6ap
npu V,=0,1 M°/KT Py=26,41 Gap
mpa V,=0,2 M’ /kr P,=10 Oap
P3V;3=P,V, ¥
P3V3=P,V,"
P=P3- V5V,
P=2,36/V,"
mpa V,=0,5 M°/Kkr Py=6,22 6ap
mpu Vi=1,1 M/xr P,=2.06 Oap

mpu V,=0,2 M°/kr Px=22.52 6ap




IIponsBomuThCs mocTpoerwue rpaduxa B p-V KOOpIMHATax 1o paCYETHBIM JaHHBIM B BEIOPAHHOM
MacITabe KOOPAUHATHEIX OCeH

YACTb 4

lloctpoenne rpaduxka mmkma B T-S KoopamHatax. Pacuer mpomexyTodmHBIX TOdYek s
IIOCTPOEHUS IpaHKa IIUKJIA.

IIpomecc 2-3: ASy=C, InTy/T;3
npu 1,=1200 K ASx=0,17 xJIx/kr rp
npu 1,=1400 K ASx=0,32 xJ[x/kr Ip
npu 1,=1600 K ASx=0,45 xJI/xr Tp
IIporecc 4-1; AS,=Cy-InT,/T4
nmpu 1,=1800 K AS,=1,17 KJX/KT Tp
npu T,=400 K AS,=0,51 KJX/KT Tp

IIponsBomutecs mocrpoenwue rpaduka B T-S ROOpZIMHATaX 110 paCYCTHBIM JaHHBIM B BEIOPAHHOM

MacmTade KOOpJHHATHEIX OCEH. lIpenBapurensao mpoBoTUTECS pacuer Si I HOPMAaTbHBIX
busuyeckux ycnoswit. ITpumep ms BO3QYIITHOM CMECH:

Sl — Cp hl(Tl/To) —R ln(pl/po)
rme 1, u p, - HOpMasTbHAs TEMIIEpATypa U JaBJICHHUE,
Ayt Bo3pymHou cmecu 273K 1 1.013 - 10° [1a

YACTB 5

OnpenenuTs mapaMeTps! IUKIa:

1. Tepmmgeckmit KIIJT (1)

0=,/ q1=1 - g2 /(q1tq3=1-Cp(T4-T1)/ Co(T3-T2)+ p3- V3 InVy/V 3=0,608=60,8%
2. pabota 3a uki 1, (xJx/xr)

li=q1+q3-qo= Cp(T5—T2)+ p; V3 InVy/V3-C(Ty-T))= Co(T3-T2-T4+T1)=835,64
3. CpenHee HHAUKATOpHOE HaBieHue P,

P= 1/ Vinax-Vimin=663,28/1,1-0,0785=649 32 KJIK- KI/KTM°=649,32 KoK/ M=

0,64932 Jix/m’= 0,64932 xr-M¥/c> M= 0,64932 Kr/c2-p= 0,64932 ITa=6,5Bap



|-pu w30x0pHOM MOIBOIE TEIUIOTHI;

2-TIpH ©300apHOM MOABOE TEILTOTEL,

Iux Cabars-Tpunkiepa

uxn uzens (npu p =vconst)

BapuanTe! i pacuera nmukios ABMrarteser (3agaua Ne6).
(bpamyv u3 ycnoeus 3adau monpko UCXOOHble OaHHble U pewams ¢
COOMeemcmeuu c 00WuUM ycnosuem npusedenHbim K 3adque Ne6 u npumepom,
MOJIbKO 0151 C80E20 WUKIIA U CROUX UCXOOHBIX OAHHbIX)

“ICICHD IIPEBAPUTEIBHOTO PACIIUPEHHS P, KOIMIECTRO IIOIBEICHHOM U OTBENECHHOM TEIUIOTEI
paboTy u TepMuueckumii KIIJI uwkna, ecnu Havampmie apaMeTpel pabodero tena p; = 0,12

MIIa, t; = 37 °C, cremens CXKatus € = 12, MakcHMaIbHAas TeMIICpatypa 1mukmia t4 = 1700 °C,
1EMIICpaTypa 1ocie aauabaTHoro pacmmpenus ts = 600 °C.



SHATCHIIM Hav9allbHOTO NaBieHHA p; =960 klla m Temmepatype t-17°C, cremenu cxatus e=18
(Vi/v2), CTEeTIeHH MOBBIIIEHHS NABICHUS A= 1,5 (ps/p2) m crenmenum IIPEABAPUTEIIHHOIO
pacimperust p=1,5 (v3/v;). PaGoumM TenoM CUHTATH BO3MYX, HONAras TeIIOEMKOCTE ero
MOCTOAHHOH. V[300pasuTh MMKII [BUTraTEN BHYTPEHHETO CropaHus B p-v ¥ T-s quarpammax.

3. Paccumrate muxn JIBC ¢ H30XOpHEIM IIOZBOIOM TEIIOTEI (ukn  Otr10), ecmm
Ha9aJIbHBIC MapaMeTphl padodero tema p; = 0,1 Mlla, t; = 20 °C, cTenens cxatug € = 6.5, a
OTBE/ICHHOE KOJIMYECTBO TEILIOTHI (p = 320 KJ[K/KT. OmnpenenuTs mapamerpsr B XapaKTEPHBIX
TO"UKax THUKIA, MOABCACHHOE KONMYECTBO TEIUIOTHL, paboTy u TCPMUYCCKUU K.II.J. ITUKJIA, a
TaKXe TEPMUYIECCKUHU K.II.J. IukiIa KapHo B ToM ke MHTCpBAIC TeMIepaTyp. M300pa3uth 1uKI B
KoopAauHaTax p, vH I, s. Pabouee Tero - BO3IYX.

4.Tenumoo#t gBurarens mo muxny JIBC ¢ TIOIBOZIOM TEIUIA IIPH IOCTOSIHHOM o6BeMe. [Tpu
STOM MapaMeTphl PadOYero Tena MOCIEAOBATENRHO M3MEHIIOTCS B YETRIpEX Ipoleccax; 1-2 —
anquabaTHOE CKaTHUS, 2-3 — M30XOPHBIM IIOABOA TeIlIa;, 3-4 — amuabaTHOe pacmmpenus; 4-1 —
H30XOpHOE OXNaxIeHusd. Pabouee Temo — Bo3myx. HavanpHbie [TapaMeTpel pabodero Tteja
COOTBETCTBYIOT HOPMAJIbHBIM TEXHHYECKUM YCIOBUSM. CTEHEHD CHKATHS £ — S, KOJMYECTBO
TCIlIa IIOABEACHHOE K paboueMy Temy q = 950 xJDk/KT. Ilpuaumas 3a paGouee Temo a3

mpouecca; KIIJ{ neurarens; cootHomenus paGoTe: pacIMpeHus ¥ paboTel cxxaTus. M306pazuts
IIUKJI B HarpamMax Pv u Ts.

- CONSt ONPENEIUTh MapaMeTPhl XapaKTEPHBIX IS IIHKIIA TOYCK, KOJIMYECTBA MOABEACHHON M
OTBEICHHOU TEIUIOTEI, TepMudeckuii KIIJT muxa u ero II0JIE3HYIO paboTy (kJ[x).

Hano: P; =0,15 MIla; t; = 120 Ce=7;A=1,2;k=14.

Pabogee Temo - Bosmyx. TemmoeMKOCTE CUMTATE IOCTOSIHHOM. llocTpouts 1MKI B
KoopauHarax P-v.

6. Iloctpouts p,v — u T,s — AUArpDaMMBI ITHKJIA JBUTATEIsT BHYTPEHHETO CrOPaHHS C
HOBOZIOM TEIUIOTHI IIPX IOCTOSHHOM 00BeMe. C IMOMOIIBIO AuarpaMm paccuurarh mukn J[IBC
10 AaHHBIM: aBieHue p; = 0,2 MIla; sagansuas TeMIeparypa t; = 28 °C; creneHnp CxaTus £ = 5
, CICIICHB TIOBBIICHUSA NaBIICHHA A = 1,2; razoBasg HOCTOSHHAS R = 188,9 xJIx/kr x K:
K03 puimenT agnabatel k = 1,29 ; TemIoeMKOCTE rasa CUHATATh MOCTOSHHOM, KOJIMYECTBO ras3a
1kT.

7. Bo3nyx, HavyabHEBIE HapaMeTphl koToporo p; = 0,17 MlIla u T; = 300 K, ammabatho

moaBoautTcs 288 kJDK/Kr TemmoTsl. OmpenenuTs paboTy CXKaTUS U mapaMeTpel BO3/1yXa IIOCIIE
IIOBOJA TEILIOTEL
8. OnmpenenuTs IS MHUKIA HOPIITHEBOTO NTBUTATEII BHYTPEHHETO CTOPAHHS CO CMEIIaH-
HBIM IIO/IBOAOM TEILIOTHI mapameTpsl (p, V, T) B XaPaKTCPHBIX I ITUKJIA TOYKAX, KO- JITYECTRO
MONBEACHHON U OTBEIEHHOMN TEIUIOTEL IOJIC3HYIO PadOTy M TEPMUYECKHH K.II.II. ITAKJIa, €CJIH
HadaIbHOE napieHue p; =0,12 Mlla, HauamHas Temneparypa t; =250C, crenens cxarus € =18,
CTCIICHB ITOBBIMICHHUS NaBJIeHUS 1,5, cTeleHs IIPEABAPUTCIILHOTO pacIupeHus 1,6 ¥ IIoKazaTen.
anmuabatbl k=1,4. paGouee Temo 06mamaeT CBONCTBAMM Bo3myxa. M3oOpasure muxm B pV-
IAarpamMMe.
9. B 1nukie mOpIIHEBOro aBUTATENs BHYTPCHHETO CrOpaHUSA C HOABOIOM TEILIOTEI IIpH
p=const Ha4anbHOE maBieHue p; =0,12 MIla, HayaTLHAas TeMneparypa t; =100C, creneus




CXKaTWsl € =12, cTeneHs mpeaBapuTeNIbLHOrO pacmvpenns 2,0 U mokxasartens anuabaTil k=1,4.
Onpenenuts mapamerpsi (p, V, T) u XaPAKTCPHBIC JULA IIUKIIA TOYKAX, KOJMYECTBO TIOIBENCHHOM
1 OTBEICHHOM TEIUIOTEL, IIOJIE3HYIO paboTy u TCPMHUYECKUM K.II.JI. [TUKJIA.
10.0Ompenenuts mapametpsr (p, V, I) B xapakTepHbIX mus nwmxia TOYKax, KOJIHUYECTBO
MMOABEACHHOW H OTBEACHHOM TEIIOTEL, MOJIE3HYI0 DPabOTy W TepMHUYECKUH K.II.O. IIHKIA,
IPUBEACHHOMY Ha rpad¥Ke TEmIOBON MAITMHEL IIponeccer 1-2 u 34 — n30xopuyeckue. B
nponeccax 2-3 u 34 pgaBienme IPpsMO  NIpOIIOPIIUOHAIBHO 00BEMY. PaGouee Temo —
OTHOATOMHBIM UACANBHEIN Ta3. M3BecTHO, 9To pP2/p1 = V4/V, = 6, p1 =0,1 MIla, mavanpHas
Temuneparypa t; =80C.
11. B TepmomuHaMmdgeckoM mukie Jluzens cremneHn CXKaTud paBHa 15, a cremens
IIPCABApUTEIbHOIO pacmmpennsd 1,5. HagameHoe namienme p1= 0,16 MIla, nHavambHas
remueparypa t; = 20° C. Onpenemars Tepmudeckue KIT/T 1uKsI0B 1ipy HCIONB30BAHMT B KagecTRe

YITIEKHCIIOrO rasa Ucyps =20,8 xJ[x/(kr-K) u HCpco2=33,28 xJIx/(xrK).

12. Ina mpeansHOTO IMKIIA HIOPIIHCBOTO NBUTATEN BHYTPEHHETO CIOPAHMS C IOIBOIOM
ICIUIOTRL TIPH U = CONSt ONPEAENUTh KOMUYECTBO HOABENEHHON TEIIOTEL d1, IIONIC3HYIO paboTy
lu Trepmuueckmii k... muKiIa Tt CCJIA KOIMYCCTBO OTBEACHHOM TEIIOTHI gy = 50)() KJx/KT,
CTCIICHD CXATHA € = § U ITOKa3aTels anuabars: k= 1.4. N306pa3uTe nuk B puv-aHarpamme.

13. Onpenemuts mus uneamsHOro mukia HIOPIITHEBOI'O ABUTATEN BHYTPEHHETO CTOPAHHUS CO
CMCHIAHHBIM TIOJBOAOM TEIUIOTHI mapaMeTpsl ( p, v, T ) B XapaKTEepHBIX IS KA TOYKaX,
KOJTMYIECTBO IOABEICHHOW M OTBEACHHOM TEILIOTHL [IOJIC3HYIO PadOTYy W TEPMHUYECKHI K.II.II.
HHK7Ta, CCJM Hav9ambHOe faBieHue p; = 0,12 MIla, HadansHAas TeMIIeparypa t; = 25° C, cTenens
CXKaTusd € = 18, CTCHNCHb IIOBBINICHHWS NaBIEHHS A — 1,5, cremens upempapuremsHOro
pacmpenus p = 1,0 u mokasarens ammabartir k = 1,4. PaGouee Temo obmamaer CBOMCTBaMHu
Bo3yxa. M300pa3uts muk B pv-auarpaMme.

14. B mukne wmneampHOro OPITHCBOrO TBUTaTeIsl BHYTPEHHETO CrOpPAHHUS C IIOBOJIOM
ICILIOTRI IPK p = const HavalbHOE JaBieHue p; = 0,12 MlIa, HaganpHas Temmeparypa t; = 10°
C, creneHs cxarusa € = 12, cTemens HPCIBAPUTCIIBHOTO PACIIUPEHUT p = 2.0 U NOKA34ATENE
anuabaTel £ = 1,4. Oupenennts apaMeTpel ( p, v, T) B XapaKTEpPHBIX IUIS [IUKJIa TOYKax,
KOJIMHCCTBO IIOBCICHHOM W OTBEICHHOM TEIIOTEL [IOJIC3HYIO pabOTy M TEPMHMYECKHM K.ILII.
nukia. Pabodee temo o6nanaer cROMCTBAMM Bo3nyxa. M306pa3uts muki B pv-IuarpamMmme.

15. Tna mukna OTTo ¢ HOIBOIOM TEmIOTE npu V = const ompenenuTs napaMeTprl padbodero
1Cla B XapaKTCPHBIX TOYKaX IMWKJIA, TEPMHYECKHIL KIIT, xommvectBo monBenenuoi u
OTBEZICHHOH TEILIOTEL, IIOJE3HYI0 paboTy, eCII HAYaIbHELC mapaMeTpel p; = 1,046ap, 1,-25°C, a
apamMeTpsl TOYKK 3  p3 = 226,95 6ap, t3-3905.1°C. Iloctpoute muk B auarpamMmax p —
Vu T-S. Pabouee Teno umeer croiicTra BO3/yXa.

16. B muxne [lusens mpu cremenn HPCIBAPUTEIIBHOTO paclMpeHus p = 1,2, TepMudeckwit
KII/T paBer 0,5. HauambHoe naBnenue p; =0,12 Mlla, HauanpHag TeMneparypa t; =250C.
lemmoémkocte pabouero Tema ¢, =0,718 k/Dx/(kr-K), rasosas mocrosmras R =287 o/ (xrK).
Onpenemmrs napamerps! mukia, padoty I, (xIx/kr), cpenree naBeHme P

17.  Jlna n1nWknma jgBurarens BHYTPEHHCIO CropaHus C TOABOAOM  TEIUIOTED
Opu V = const OIpeNenTs [IapaMeTpel paboyero Texa B XapaKTePHBIX TOYKAxX IHKIIA
Tepmudeckut KIIM, oTBeneHHOl TemoTl, IIONIE3HYIO paboOTy, eCiiM HavalbHEIE napaMeTPHl Pi



= 1,0406ap, t1=250C, CICIICHD CXaTHd € =14 W KOJIMYECTBO IIOOBEJICHHOU TEILIOTEI
2,7141 *106I[>K. llocTpouTs mukn B guarpammax p—Vu T-S. Pabouee Teno uMmeeT cROMCTRA
BO3yXa.

18. TemroBas Mammna paboTaer 1o nukily Kapho, cocTosmemy u3 nByx u30TepMm 1-2 u 3—
4 m nByx ammabar 2-3 u 4—1. PaGota cxaTus B H30TCPMHUYIECKOM IIporecce 3—4 paBHa A§4
=120x/x (Az4 > 0), a paGoTa cxxaTus B auadaTiaecKoM mponecce 4—1 paBHa A4 =250k [x (A4
> 0). Kakyro pabotTy coBeprmaeT MamiHa 33 Beck UK 1-2-3-4-1? PaGouee BemectBo — 10

MOJICH WICaIbHOTO OJHOATOMHOIO Ta3a. M3orepmudeckoe cxxatume IIPOMCXOUAIIO TIPH
Temueparype T=363K.

19. B maxne Kapro npu Temmeparype 1800°C x 1 xr Bo3gyxa moasomares 400 K/>K TEIIOTHL
Tepmugeckuii KIIJ[ mammOoro mmxia paBeH 0,60. HauanmecHoe namienme p1 =0,15 MIla
OnpeneimTh KOIMYECTBO TEILIOTH J2, OTBOAUMOH B XOJONHBIA HMCTOYHMK, M TeMmieparypy 1
oxnapurensd. Pabodee Tenmo Bosmyx. OmpememmTs apaMeTphl IMKIa, padoty l; (xJx/Kr),
CpeaHee gasiaeHue Py

20. Jlia mukima OTTO ¢ HOIBOIOM TEILIOTEL Ipu V = const onpeneTuTs [mapaMeTpel pabouero
IeIa B XapaKTCPHBIX TOYKaX IIUKIA, TEPMHUYECKHI KIIJl, xomm4ecTBO mOABENCHHON W
OTBEICHHOH TEILIOTEI, IOJIE3HYIO paboTy, , €CIM HAYAILHELC mapamMeTpel p; = 1,246ap, t;= 35°C
4 11apaMeTpbl TOYKH 3  p3 = 286,25 6ap, t3-3815°C. llocTpouts 1ukn B AAarpaMmmax p —

0.1MTIIa, t;= 15°C. Pa6ouee Teso — BO3IyX. K pabGoyemy Teny momBomuTecs TemmoTa q: = 1500
KJx/kr. Crenens cxatug g =12. ITocTpouTs mukn B aaarpamMMmax p—Vu T-S.

23. B mukne OtTo pabouemy TE€ILy COOOINAETCS SHEPTUs B bopme TermmoTer 250K [K/KT.
lemneparypa magama nponecca cxarus t; = 27°C, cremens cxarus & =10. PaGouee teno —
BO3IyX. MOJIpHasS MaccoBas TEIIOEMKOCTE BO3AYxa UC, = 35.3 xJIx/(xmoins K), a MOJISIpHA

Macca 28.97 xr/mons. Onpemenuts 11apaMCTPBl M IOKa3aTeNd NHKNA. [IOCTPOWTH MK B
aIuarpamMmmax p—VvVu T-S.

(D> v, T') B XapaKTepHBIX IS IUKIIA TOYKax, KOJIMIECTBO MOABEACHHON U OTBENEHHOR TEILIOTHI,
ITOJIC3HYIO pabOTy ¥ TEPMHUYECKHUH K.II.JI. IHKJIA. lloctpouts mukn B uarpammax p—Vu T-S.

25. B mukne uzens TEMIICpaTypa B Havane cxarus t; = 27°C, cremens cXXarusg & =16.
Pabouee Temo Bosmyx c MOJIAPHOH TEINIOEMKOCTBIO uep, = 35.3 x/bx/(xmons K) m MOJISIPHOM
MacCoud 28.97KI/Moib, IIOKA3aTeh anuabatel k= 1.4. O6beMm paboyero Teja B IIpoIecce
IOABO/Ia TCIUIOTBI YBENWYHMBAETCS B 2 paza. MaKCHMAILHAS TeMIIEpaTypa mumkiaa 1819K.
Omnpenemats napamerpsr (p, v, 7 ) B XapaKTEPHBIX IS [IAKIIA TOYKaX, KOJIMYECTBO IIOJBEICHHOLM






